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KKKnnniiihhhooovvvnnnaaa   VVVyyysssooočččiiinnnyyy   222000111555   
                  
                        Nejlépe pracující knihovny byly již tradičně oceněny na Malé knihovnické slavnosti, která 
se konala 25. 11. 2015 v Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě, tentokrát ale kvůli 
pokračující rekonstrukci radnice v netradičním prostředí radniční vinárny. Titulem „Knihovna 
Vysočiny“ oceňujeme sice knihovny, ale všichni víme, že jde především o uznání obětavé práce 
knihovníků. Na 14. ročníku Malé knihovnické slavnosti získaly za náš region ocenění v  kategorii 
Knihovna Vysočiny 2015 – Místní knihovna Hodice a titul Knihovna Vysočiny – ocenění II. 
stupně Základní knihovna Dobronín. 
       

           V soutěži O nejlepší webovou stránku nás výborně reprezentovala knihovna Zhoř 
(http://knihovnazhor.webk.cz). Pochvalu zaslouží knihovnice paní Věra Baarová s dobrými 
nápady – pěkné odkazy, ojedinělá rubrika studentům - seznamy literatury k maturitě, 1x za ¼ 
roku nové literární kvízy. 

   
MMMíííssstttnnnííí   kkknnniiihhhooovvvnnnaaa   HHHooodddiiiccceee   

        
Chcete poznat moderní knihovnu, sympatické knihovnice a získat 

neotřelé nápady? Vydejte se s námi do knihovny v Hodicích ☺ 
        
  Místní knihovna v Hodicích se přestěhovala na podzim roku 2011 
do nových prostor v přístavbě kulturního domu, kde funguje společně 
s rodinným  centrem Kostka.Toto spojení se už v té době ukázalo jako 
šťastné a přineslo  řadu výhod. Do práce se s nadšením sobě vlastním vrhly 
mladé a dynamické knihovnice paní Bc. Ivana Kalinová a Mgr. Helena 
Špringerová. 
        Nejdříve načerpaly zkušeností v Městské knihovně Jihlava i 

v ostatních knihovnách a pak už jsme se doslova nestačili divit. Následovaly literární, malířské a 
fotografické soutěže (namátkou Čtení nás baví, Neobvyklá místa čtení, Selfie s knihou), zájezdy 
na divadelní představení, tvořivé workshopy, čaje o páté, odpoledne pro seniory, odpoledne 
společenských her v knihovně, přednášky, besedy, akce pro ZŚ a MŠ, pasování prvňáčků na 
čtenáře, Vánoce v knihovně, historicky první nocování v knihovně „Nocování s Večerníčkem“ a 



jiné. Vedení obecního úřadu v čele s panem starostou Bakajem, který  se mnoha akcí i sám 
účastní, činnost knihovny plně podporuje tak jako ostatní kulturní činnost v obci. 
      Už v roce 2012 knihovna vyhrála krajskou soutěž o nejlepší web a v roce 2013 zaujala 
svou bohatou činností hodnotící komisi v rámci soutěže Vesnice 
roku a jako nejlepší knihovna v rámci kraje Vysočina se dostala do 
nominace na titul nevyšší -  Knihovna roku 2013 v kategorii 
základní knihovna, kde získala Ocenění za přeměnu stagnující 
knihovny na centrum rodinného života díky elánu a nadšení 
dvojice nápaditých knihovnic. Knihovnicím se i nadále daří 
knihovnu a knihy úspěšně propagovat v rámci nejrůznějších akcí a 
knihovna se tak doslova stala kulturním a komunitním centrem obce. 
Titul Knihovna Vysočiny 2015 si tedy plně zaslouží.  
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       Další v řadě velkých knihoven na Jihlavsku se vám představuje 
Základní knihovna a studovna Dobronín, která vznikla sloučením 
obecní a školní knihovny v roce 2000, kdy obec poskytla finanční 
prostředky na nákup knih a škola měla volné prostory. Práce knihovnice se 
ujala paní učitelka Mgr. Dagmar Mikulášková, která získala už v roce 
2003 první ocenění Knihovna roku. 
         Díky zájmu žáků i veřejnosti, pořádání besed, výstav a 
narůstajícímu počtu knih přestala knihovna prostorově vyhovovat. Byla 
proto přestěhována do nových prostor bývalé třídy a za vydatné finanční 
pomoci obce Dobronín a grantu z Fondu Vysočiny byla vybavena novým 
nábytkem, 6 počítači s připojením na internet a multifunkční kopírkou. Od 

roku 2005 vede knihovnu paní Renata Kunstová. V současné době je knihovna pro žáky i 
vyučující otevřena 11 hodin v týdnu, pro veřejnost v úterý a ve čtvrtek po 2 hodinách. Knihovnu 
mohou žáci využívat před vyučováním, o přestávkách a odpoledne, ale je k dispozici i 
vyučujícím 1. a 2. stupně, kteří si ji mohou „rezervovat“ pro výuku. Pravidelně 1x za 2 měsíce 
zde také probíhají hodiny informační výchovy, které vede knihovnice. Knihovna používá od 
roku 2007 ke své práci školní verzi knihovního programu 
CLAVIUS. 
        Z bohaté nabídky akcí dobronínské knihovny stojí za 
uvedení literární a cestopisné besedy se  zajímavými 
osobnostmi, besedy pro žáky (např. Velikáni za zrcadlem, Jak 
se píše sci-fi aj.), soutěže, kvízy, výstavy obrazů a fotografií, 
prací učitelského sboru, prezentace zájmových kroužků a 
pravidelné prodejní výstavy výrobků klientů chráněných 
dílen. Knihovnice paní Kunstová také často zajíždí do Městské 
knihovny pro knihy zapůjčené na MVS a soubory na doplnění vlastního bohatého fondu ( 9 000 
sv.) poskytuje MěK Jihlava. 
        Dobronínská knihovna má pro svou bohatou činnost své nezastupitelné místo v kulturním 
životě obce a ocenění 2. stupně jí právem náleží. 
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Při vracení knih z našeho VF často zjišťujeme, že chybí v knihách knižní lístky, a proto 
prosíme o důslednější kontrolu. Zároveň prosíme o pečlivější přípravu knih k odvozu, ideální 
jsou pro nás balíčky svázané provázkem.  
 



   
DDDeeessskkkooovvvééé   hhhrrryyy   –––   nnnooovvviiinnnkkkaaa   
         
        V knihovnách se nakupují pro zpestření činnosti i deskové hry. Ve spolupráci se správcem 
sítě a firmou LANius Tábor jsme zařídili možnost zpracovat deskové hry v REKSu. 
        V oddíle katalogizace- vyhledávat se objeví kromě titulu knih, periodik, brožury také  
deskové hry. Při zapisování deskových her do REKSu je nutné respektovat přednastavenou 
číselnou řadu přírůstkových čísel  začínající 1 000 001. Čárové kódy zůstávají v jedné řadě a 
přidělují se ze stejného archu jako knihy, periodika a brožury. 
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Pokračujeme ve stahování nejstarších souborů – tentokrát z roku 2013. Tyto knihy 
požadujeme vrátit nejpozději do konce června 2016. 

   
SSStttaaatttiiissstttiiikkkaaa   

 
Statistické výkazy přikládáme a prosíme, abyste dodrželi termín odevzdání – 22.1.2016. 

Výkazy jsou rovněž k dispozici ke stažení na našich webových stránkách. 
                                                      

   

 
 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2016 přeje Útvar 
regionálních služeb MěK Jihlava 
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